

陶山一妇女家中被害 犯罪嫌疑人不知去向 警方悬赏万元缉凶 一起让人唏嘘不已的凶杀案

记者 陈瑞建 通讯员 季光凯

2月26日晚21时许,陶山派出所接到群众报警称,陶山镇荣洋村一民房内发生一起凶杀案,一名妇女被害。接警后,警方立即启动重大警情处置预案,派出所、刑侦等相关警种警力迅速赶赴现场开展相关工作。



警方通报:郑登弟有重大作案嫌疑,不排除畏罪自杀的可能

经查,死者为荣洋村46岁的女村民诸葛某某,案发现场为其住宅二楼卧室,现场有大量血迹,床边有一把沾血的菜刀。经法医初步勘验,死者身上有刀伤,系他杀。警方调查发现,死者生前与其夫郑登弟(见图)感情不和,双方曾多次发生争吵、互殴。案发前,双方又因故发生过争执,案发后,死者丈夫郑登弟不知去向。

经警方侦查,判定今年50岁的郑登弟具有重大作案嫌疑。但由于他于案后逃离现场时,并未携带本人身份证件、信用卡和现金等物,不排除其存在畏罪自杀的可能。我市警方发布悬赏,对涉案在逃的犯罪嫌疑人郑登弟进行通缉,并发布悬赏通告:犯罪嫌疑人郑登弟,男,50岁,瑞安市陶山镇

荣洋村人,身高166厘米,短发,体态微胖,平时做电工为业。广大市民可根据犯罪嫌疑人外貌特征,在日常生活中注意发现相似的可疑人员或无名尸体。如有发现,请及时与市公安局刑侦大队联系,对缉捕有功单位或个人,警方将给予人民币一万元的奖励。联系人:吴警官,电话:15258790521,或直接拨打110。

记者调查:怀疑对方有外遇,两夫妻案发前常吵架

一对年过半百的夫妻,为何会在争吵多次后,丈夫突然举起菜刀,无情地将妻子杀害?昨日上午,记者带着这些疑问来到荣洋村,进行走访调查。9时许,在村民郑松鹤的带领下,记者来到案发现场看到,案发民房为一间三层普通落地房,此时该民房已是门窗紧闭。“我们也在找他,想问个清楚,怎么会干出这种事。”郑松鹤告诉记者,命案发生前,郑登弟夫妻各自都有工作。郑登弟在温州务工,其妻子在陶山一鞋厂上班。郑登弟偶尔会骑摩托车从温州回家,住个晚上,第二天一大早

就返回温州。而其妻子则有一辆七座面包车,在村里白天很少见到她的身影。郑松鹤说,去年年底,也不知道什么原因,郑登弟夫妻开始出现吵架现象,有时两人还大打出手。时间长了,大家才偶尔从吵架时的只言片语中得知,吵架的原因是丈夫怀疑妻子有外遇,妻子也怀疑丈夫在外有女人。“具体是否有其事,我们也不清楚,也不敢问。”郑松鹤说。“他们夫妻俩都是早出晚归的,平日虽然跟我们比较串门,但总体来说,夫妻俩的为人还是不错的。”郑松鹤说,案发次日

午,郑登弟的哥哥经过他家时,发现屋内白天亮着灯,进门一看,才知道弟媳死在家中,连忙报了警。“警察过来调查时,郑登弟已经不见了,到现在也没有听到一点有关他的消息,也不知道是生是死。”“他的妻子长得也比较结实,如果不是在睡梦中,郑登弟杀妻还真比较困难。”据郑松鹤介绍,目前村里人猜测,郑登弟杀妻的原因可能是,案发时,看到凌乱的餐桌、酒醉的妻子,加上以往的猜测,一时火冒三丈,在气愤中将她杀害。村民的猜测不无道理,如果真是夫妻间的忠诚度和信任度缺失,导致凶杀案的发生,着实令人唏嘘。

30吨重的混凝土搅拌车侧翻 两人四车遭殃



本报讯(通讯员 曾大威 记者 陈瑞建)近日,在滨江大道东港路路口附近,一辆满载混凝土的搅拌车,在避让一辆环卫三轮车的时候发生侧翻。总重量近30吨的混凝土搅拌车倒地后,砸到了停在路边的一辆面包车尾部,车辆后轮直接陷到了泥土里。受到挤碰后,面包车车头还撞上前面停着的一辆越野车,造成越野车左后车身受损严重。倒地的混凝土搅拌车右侧车身也受损严重。所幸事故中水泥搅拌车驾驶员骆某和环卫工人李某只受了轻伤。前日上午,记者在交警部门提供的路口监控中看到,当天15时08分许,一名穿橘黄色制服的环卫工人,骑着一辆三轮车从小路缓缓骑出,此时在滨江大

道,一辆满载混凝土的搅拌车自西向东行驶。当搅拌车发现右侧有一辆三轮车出现时,已经来不及踩刹车,于是就向左打方向,想避免与三轮车发生碰撞。没想到车辆失去重心,向右侧倾斜,最终翻倒在路面上,还砸到环卫三轮车及停在路边的一辆面包车,撞击造成面包车向前撞伤了一辆停靠着越野车的。所幸当时面包车的越野车的车内没有人。事后,交警叫来了吊车,将翻到的混凝土搅拌车吊了起来。由于面包车被砸到后,车轮直接陷到了泥土里,无法动弹,最终也只能用吊车吊出来。整个救援过程持续了近一个小时。目前,事故还在进一步处理中。

扎扎实实干工作 一心一意为职工 三大亮点五大行动奏响2014年工会发展新篇章

记者 项颖 实习生 张议铭

工人阶级是推动社会发展进步的中坚力量,全市广大职工群众是实现瑞安转型升级发展的主力军。近日,市总工会十三届二次全委会议召开,市总工会主席尤光梅作《工作报告》,回顾了2013年所取得的成绩,并提出了今年的工作计划与思路。

回顾过去:三大亮点工程激发工作活力

过去的2013年,市总工会牢牢把握构建和谐劳动关系这条主线,在做好日常工会工作的基础上,创新三大亮点工程,激发工作活力,全面推进市总工会转型发展。**亮点一:开展“三亮三比”活动**通过亮身份比魅力,转变干部工作作风,积极主动向工会报刊、网络投稿,宣传舆论阵地作用进一步发挥。通过亮牌子比聚力,各级工会干部深入基层,抓好落实好职代会、厂务公开、集体合同、工资集体协商等工作。通过亮作为比活力,广泛开展金秋助学、医疗互助、困难帮扶、优秀和特殊群体职工健康体检、法律援助等工会“五大惠民行动”,惠及职工20000多人次;开展文化“五



送”基层活动,共送出讲座3场、培训3期、电影23场、文艺专场演出5场、书籍3000多册;塘下镇成立职工文体艺术团,湖岭镇创建溪坦村农民工文化乐园。**亮点二:六有两机制 行业工会创建活动**市总工会去年在全市行业工会中开展“六有两机制”(六有分别为:有班子、有牌子、有制度、有阵地、有作用、有活动,两机制分别为激励考核机制、经费保障机制)行业工会创建活动。陆续在市总工会连续在全市建立15个行业工会,覆盖企业1520家,涵盖职工16万人。基本实现已建工会企业工资集体协商工作全覆盖,截至去

年底,累计签订工资协议2873份,涵盖企业7810家,涵盖职工40多万人。据统计,我市自2001年推行工资集体协商后,职工工资年均增长10%左右,2013年全市职工月平均工资达2400元。**亮点三:率温州市各县(市)区之先,创办《瑞安工运》杂志**《瑞安工运》面向瑞安市各级工会组织和职工,累计已编发6期,每期500册,创刊以来已印发3000多册。同时,市总工会以该杂志为平台,积极与各级新闻媒体加强联系,信息上报率和采取率显著提高。截至2013年12月11日,共有5篇报道被浙江工人日报刊出,有19篇信息被瑞安日报刊出。

展望未来:五大行动 推进转型发展

“回顾过去,我市工会走过了光辉的奋斗历程;展望未来,挑战与机遇同在,困难与希望并存,做好新形势下的工会工作仍然任重道远”,市总工会主席尤光梅深感肩负艰巨的责任,对工会工作丝毫不敢放松。他表示,2014年,我市各级工会将以学习群众路线教育为契机,以更饱满的精神状态、更扎实的工作作风,全面深入实施“五大行动”,继续实现转型发展。**实施“素质提升行动”。**以放飞“中国梦”为主题,举办携手企业共建职工文化体育活动。组织“我为发展立新功”演讲(作文)比赛、职工周末假日电影、职工流动图书馆和电子网络服务平台、“职业道德标兵”评选、“劳动创造美丽”摄影大赛、歌唱比赛等活动;开展“三位一体”职工文化乐园创建;开展“送文化、种文化”活动,举办“职工流动讲坛”及文艺进企业等活动,加强市职工艺术团建设;今年计划培训高技能职工2000人以上、家政服务及困难再就业技能培训等各60人以上。**实施“建功立业行动”。**在重点工程领域、行业系统全面掀起劳动竞赛热潮,举办全市“职工技术技能比武运动会”;鼓励企业建立职工(劳模)创新

工作室,推广企业劳模工作室经验,创建高技能人才创新办公室3个。**实施“构建和谐行动”。**做好温州、瑞安第四届劳动关系和谐企业创建评选活动,确保创建率巩固在90%以上;创建评选瑞安市工资集体协商示范企业12家、示范行业(区域)2家;创新维权工作机制,加强职工法律援助工作和工会法律人才队伍建设,努力实现应援尽援。**实施“倾情帮扶行动”。**市职工服务中心搬迁改造提升,实现从困难职工帮扶中心到职工服务中心的转型升级;在塘下镇试点镇级职工服务站规范化建设,选择10家有条件的基层工会建设职工服务点;开展工会就业援助月、四季帮扶、职工婚嫁搭桥等特色职工服务活动;今年计划投入送温暖帮扶资金90万元,帮扶职工(劳模)800人。**实施“固本强基行动”。**继续深化“三亮三比”活动,“六有两机制”行业工会创建活动,开展基层工会主席直选、会员评家活动;继续开展创建“职工之家”活动,将创建150家合格职工之家;开展党的群众路线教育实践活动、工会干部素质提升活动、市总机关“五联三解”活动。

